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“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", ЧЕТВЕР. 21. БЕРЕЗНЯ 1929.Сторона 2. Число 34.

UKRAINIAN LABOR NEWS і одеону дописові писали дише про одну — дві справи і обго 
норяиіали їх ширше, відзнач ували добрі й критикували не
добрі сторони, й коли-б робили це на часі, то з цего була б 

і подвійна користь. Коли-6 най вдалося так справу Поставити, 
то не дало-б нам можливість запровадити в газеті спеціяльні 
розділи, то з свого боку вийшло-б на користь і газеті й чи
тачеві.

ЕКОНОМІЧНА БЕЗПОРАДНІСТЬ 6РИ- 
ТІЙСЬКИХ КАПІТАЛІСТІВ,

фінансовий фонд католицької 
пропаганди.

Історія, отже, повторилася. 
Але. як сказав Маркс, 
завжди повторюється так, що 
колишня трагедія обертаєть
ся в комедію Таку кумедію 
грає тепер Муссоліні, який, 
власне, не допустився ніякої 
суперечности, а тільки виявив 
еволюцію італійської бурж\ - 
зії, ЩО досі в усіх своїх крила \ 
була антиклерикальною, 
волинцю від боротьби з цер
квою До зміцнення її дія спіль
ного наступу ніг пролетаріат, 
що йде вгору.

Відновлення папської дер
жави свідчить також про ту 
скруту, в якій опинився ф. 
ніізм, соціяльна бала якого 
ввесь час інужуеться. Не маю
чи підтримки в робітничій 
класі, втративши її вже й у 
дрібній буржуазії, фа шізм 
шукає нової підпори в Като
лицькому духівництві, яке має 
чималий вплив н італійському 
селі, де ще досить темряви, 
зокрема серед його заможних 
верств.

Але заміри Муссоліні сяга
ють далі. Своєю спілкові з На
тиканим він сподівається під
силити імперіялістичну екс
пансію Італії взагалі й у басей
ні Середземного моря Зокре
ма. З цього погляду понов
лення папської держави може 
стати ta вихідний пункт зма
гань між світовими хижаками, 
нових міжнародні* конфліктів 
та заворушень, дарма, що на
віть “соиіялістичний" варшав
ський "Роботнік” сподівається 
від можливого вступу Натика
ну до Ліги Націй позитивних 
наслідки) \ міжнародній полі
тиці... Тимчасом французький 
імперіалізм стішиться до спра
ви не так оптимістично. Не 
дарма перший, хто після Мус
соліні поквапився запобігти 
ласфі в паті, надіславши йо
му привітання, був Ьрінн, той 
самий Ііріян, що 25 років тому 
відокремив церкву від держа
ви у Франції.

Безперечно також, іцо ство
рення нової ‘'держави" є за
гроза для міжпароднього ре
волюційного руху. Фашізм-б > 
а спілці з католицтвом озна
чає ще завзятіший наступ ре
акції на здобутки пролетаріа
ту ти на його революційні ор
ганізації, ще скаженіше готу
вання до війни проти СРСР. 
“Іманіте” слушно нагадала, 
що теперішній папа Пій XI. 
уже виявив свою ворожість д > 
Радянського Союзу, ще бувши 
іа папського нунція в Варша
ві. Відомо також, що вже И)'2/ 
року папи на з’їзді кардиналів 
закликав їх “рятувати христі- 
янську цивілізацію нід безбож
ного більшовизму’’...

Іфотс треба визнати, що ж - 
ви зброя, яку кує фашізм, уже 
надто іржава, щоб гадати : 
“цим побідит". Муссоліні тро
хи спізнився зі своїм “досяг
ненням", дійшовши його в до
бу пролетарської революції, 
під натиском якої неминуче 
впаде й фашістька диктатура, 
і ііовоспсчена держава.
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CTéléphoné : 51 «65 Намір англійських проми
словців вирядити делегацію до 
СРСР стоїть у центрі уваги ан
глійського суспільства. Ніхто 
не береться визначити, чия 
пояснити таку незгоду між ва
тажками консервативної пар
тії, що й далі обстоюють свою 
давню лінію непримиренної 
ворожнечі до СРСР, з групою 
видатних представників вели-

трішнього життя бритійської 
імперії 1 про неможливіш» 
вступити з більшовиками в ді
лові зносини.

ІЦе пару слів про зміст дописів. У нас принято, іцо до
писувач і робкор, повинні писати тільки про місцеві справи 
h то про те, шо-сталося. Це поняття не правильне. Робкоря 
повніші цікавитися також загальним робітничим і організа
ційно-освітнім рухом. Вони повинні у своїх дописах не тіль
ки констатувати факти, але й висловлювати свої думки, під
давати добрі гадки на ту чи иншу справу. Чи можуть наші 
робкори таке робити? Так, можуть. Візьміть хоч би перед- 
зіздові дискусійні Статті, або статті до ювілейного числа "Укр.
Роб. Вістей", більшість з яких буде вміщена в слідуючому чи 
елі “У.Р.В." Чому-ж то треба як якоїсь спеціяльиої'оказії, 
щоб заставити робкора висловлювати свої думки на ту. чи ин-*киІ ' катта-1У. 1ІК1 мають намір 
шу .справу? Чому організатори, які їздять між фярмерамїі наМі"1ати 'Рунт для поширення 
її робітниками, мають так багато сказати на з’їзді чи в ди-'аіІ!.ЛІ'° |>іідннськ0ги тоРг>- 
екусійних статтях, а в газеті про свою обізжку дають лише ис.тоилюють таке припу-

фіціильиий звіт про те, скільки місцевостей обїхали та фі- 'У-'Л’-г*">И нам'І,ена ПОДОРОЖ
Д'1 Ні Р є тільки передайбон-

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ
Чорчії, органі

затор інтервенції і запеклий 
во|хіг СРСР, зостався вірний 
собі, кидаючи гасло про не
припустимість будьякого збли
ження з радянськими республі- 

Очевидно, ці самі елементи 
з табору Чорніла розпустили 
чутки про те. ніби англійська 
делегація вже відмовилася нід 
свого наміру виїхати до СРСР. 
Як виявилося, делегація лише

run* для робочого «пжу — виходять три рази мі тиждень: 
у мвіорее, четвер і суботу.

І Індіє Робіт мичо-Фірмерсьде Нидіїнкче Товариство, ззіндорпоровіяе 
в Мавітибі Рсдажин, адміністрація І друкарня місіться я Українськім Ро
бітничім Лоні, на розі вулиць ІІрмчард і Мені perор, у Вінніпегу, Мам.
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виклала на якийсь час свій 
від'їзд, бажаючи, мабуть, до
говоритись ще з більшим чи
слом банків і торговельно- 
промислових фірм Стан ан
глійського господарства рипі- 
стільки скрутний, що політич
на ненависть не може перешко
дити прагненню продертися на 
радянські ринки.

Треба гадати, що повернув
ши з СРСР, англійські проми
словці збагнуть собі не тільки 
потребу розвинути торговель
ні зносини, але й забезпечити 
для них нормальну базу. Без 
відновлення дипльоматичні. ; 
взаємини не може бути широ
ких економічних зв’язків. Ко
ли ділові англійські кола цю 
істину собі усвідомлять, тоді 
проблему можна буде вважати 
за розв'язану

ЧАСОПИС, ЧИТАЧ, ОРГАНІЗАЦІЯ 
Й ДОПИСУВАЧ.

нансовий звіт? Ми-ж всі добре знаємо, що для нас сто разів 
цікавіше було-б прочитати про економічне та організаційне 
положення між фармерами й робітниками, почути добру по
раду як допомогти тій, чи иншій справі,

маневр консервативної 
партії, що хоче переконати 
виборців у можливості торгу
вати з СРСР за нинішнього

ним

Говорено на останньому з'їзді про запровадження в "Укр. 
Роб. Вістях" сторінки для драмспівгуртків, деякі вчителі в 

■ истах до редакції діточих шкіл жадали вчительсько-шкіль
ної сторінки. Ми з охотою підемо на зустріч цему бажанню. 
Але ці сторіки повинні писати самі ті, для кого вони призна
чені. І Інакше не 'варто й бажати. Ми запровадили були п 
"У.Р.В." сторінку молоді й вона далі стоїть у нас на черзі. Ми 
самі ту сторінку писали й прийшли до зяключення, що в та
кому разі вона буде лише сторінкою для молоді, а не сторін
кові молоді. Для того, щоб вона була сторінкою молоді,| 
треба щоб наша комсомолія й старша моЛодь Секції Молоді 
Ї.УРФДім самі нею зацікавилися й до неї писали.

стану розриву дипльомнтич- 
них взаємнії. Та далеко ймовір
ніше, що подорож відбиває 
просто економічну, потребу 
шукати нових ринків, задля 
чого промисловці зважуються 
розірвати зі своєю поперед
ньою тактикою байдужости й 
вичікування.

Що в англійських консерва-

ДОІІИСИ НА ТЕМУ ПРАЦІ И БОРОТЬБИ.

В минулому, ювілейному числі."Укр. Роб. Вістей ми зро
бити підсумок співробітництва наших читачів у своїй газе- 
іВміщена невелика табличка цего співробітничання хі 
десять літ вимагала досить довгої й кропотливої праці 
те-ж ми маємо наочне свідоцтво того, як постепенно й неу
хильно “Укр. Роб. Вісти” ставали масовою газетою, як їх ро 
б.ітиики не тільки читали, але н писали. Із 151 дописів в 1914

За-

|юці "Укр Робі Вісти" зросли до 1,357 дописів в 1928 році. 
Там же в табличці показано, яким питанням і в якому році 
більше дописів було присвячено. Ми радимо нашим допи
сувачам і читачам перестудіювати цю табличку і іробити 
неї висновки.

торів немає єдности думок в 
питанні про СРСР, свідчить хо- 

Ми тазначуємо: за десять літ свого існування “Укр Роб. ча.(-> промова що її недавно 
, І'істи" навязали тісні звязки з робітничими дописувачами, але виголосив міністер Чорчіл Він 

ьступаючи в друге десятиріччя ми повинні справу робкорств.і -, дивовйжною упертістю знову 
Розпочавши видавати “Укр. Роб. Вісти" на шість сторін, поставити на всю широчінь. Ми постараємося ще основніше j повторював всім набридлі бай-

оркнутиси неї справи пізніше, а зараз закликаємо всіх робім хочми будемо присвячувати більше уваги робкорству 
\ на і t вже певний кадр постійних робкорів, що більш-менш коР'в нашого часопису, організаторів, вчителів, дирігентів, 
стало дописують до своєї газети, то всС-ж таки справа роб- режисерів, молодь, взагалі всіх активних працівників наших 
горст на у нас вимагає багато кращого. Хоч в 1928 році в організацій, писати до свого часопису на всякі теми, стави 
• Укр. Роб Кістнх" вмішено було 1,357 дописів, які "поділяли- ти не лише дописувачами, але постійними працівниками ро-і

бітничого друкованого слова.

ки про втручання рад до вну-

ПАПСЬКА ДЕРЖАВА.
ся на такі теуи: з фронту праці її боротьби 296 дописів; орга
нізаційно-освітніх 591; з політичного руху 17.3; дискусійні і ин 

то всс-ж таки усіх га.їузів робітничого життя в тих до
писах не було заступі 
фронт праці. Не говоримо вже про те, що в порівнянню до 
дописів на організаційно-освітні теми, фронт праці був заступ
лений в два рази менше дописами, але ще й самі ті дописи

291 Італійський фашізм, що гниє 
і задихається в кліщах внутрі
шніх противенств, 
тепер на цілий світ новим сво
їм “досяненням"

організації, що перебували під 
впливом церкви, як от: кат >- 
лицькі профспілки, кооперати
ви, каси допомоги й спілки 
молоді. Навіть більше: протя
гом перших років панування 
Муссоліні між фашістами та 
церквою точилася завзята бо
ротьба. Фашістн нераз вдира
лись до храмів і прилюдно би
ли католицьких попів, а одно
го "князя церкви” навіть заби
ли. Та й тепер серед засланих 
на далекі острови є чимал> 
чорних сутан, що не скорились 
чорним сорочкам..

Не зважаючи на все це, саме 
Муссоліні здійснив те, чого Ht 
могла дійти католицька цер
ква протягом понад 50 років, 
відколи політична історія Кв- 
ропи збагатилась так званим 
“римським питанням". Саме 
Муссоліні розвязав його, пі
шовшії в Каносу й підписавши 
11-го лютого з папою рим
ським договір, конкордат та 
конвенцію.

За договором італійська дер
жава касує “гарантійний за
кон" 1871 року, де від пани 
вимагалося зріктиси колиш
ньої папської держави й ви
знати італійське королівство 
з Римом, як столицею. Нато
мість італійська держава від
тепер визнає суверенність па
ни та його держави, іцо-прав 
да, меншої 
міста, з окремою залізничою 
станцією, телеграфом, то-шо.

Фашістеько - папський кон
кордат являє собою угоду між 
папською державою та італій
ським королівством, насампе
ред, у таких справах: італій-

ПРОТИ РЕВІЗІЇ ШЕВЧЕНКА,Візьмім найголовнішу галузьНІ і
пишається

відро джен-
мас, "роботящих рук , “неволь-1 ням папської держави н зами- 
ників німих", наймитів, убогих 
селян-кріпаків; трудящі маси 
шанують його, як палкого про-

Н>,$еторії української громад- 
потім ської думки Шевченко на пpo

lie репрезентували собою рівномірно всіх галузів індустрії 
І Іайкраще за репрезентована була майне рська галузь, 
нде іалізнодорожна. " Найслабше репрезентована фабричн і тязі багатьох уже десятиліть 
індустрія й лісова. 4 править за прапора в соціаль

ному? Це-ж найголовніші галузі індустрії в Канаді? Хі
ба у них не працюють українські робітники? Працюють. Так 
чому-ж не пишуть про умовини праці у них до своєї газети?
На нашу думку на цеє дві причини: в тих галузях індустрії ми- 10 ивиша в українській історії 
нулого року (мова йде лише про 1928 рік) не відбувалося го- такс велетенське, його знач- 
ітрнх конфліктів між робітниками й роботодавцями і робіт- вість в історичному рухові мі
ни цтво у них дуже слабо ^організоване. Нема юнії, або хоч 
,'і є, то реакційна, бездіяльна, нежиттєздатна, тому й робітнч- широка, що не одна соціяльна 
цтво там пасивне Цілком протилежне явище бачимо ми се- верства успіх своїх змагань у- 
ред майнерів на заході, 
традицію клясової боротьби,
хом, пише про него до газети. Правда, хвалити його нема Iго прапора, 
за що, бо пишуть лише одиниці з кількох місцевостей і за- ' св*в ,|ас вихолощений ві.7 
тильного положення серед майнерів не висвітлюють, а у своїх усього 
депнсах переважно торкаються лише певних подій. Але, пов- пінного, Кобзар зробився 
торясмо, ніпні галузи індустрії ще слабше «репрезентовані, евангелією для купецьких ла- 

Друге, також на нашу думку, ненормальне явище, де се 
|>ед зад «подорожників. Коли ми вище згадали, що залізно- українофілів і причепуреної 
дорожна індустрій обговорювалася на сторінках нашого ча- x°4a fi і на європейський лад 
сопйсу краще, як фабрична та лісова, то під тою залізнодо- національно - визвольної про- 
рожною індустрією треба розуміти секційних робітників, які 11’-іми хуторянської демокра- 
пнеалн про умовний праці, про юнію, дискутували між собою т,|> як сказано у розвідці авто-

Та проте не

решти із католицькою цер
квою.

Власне, ще торік у закордон- 
ПОВІДНИКа СОЦІЯЛЬНОЇ револю- ,,jfl пресі з’явилися короткі ВІ
ЦІ ї, надхненого пророка огнен- домості 
ного сЛова, "ідеї про кому- с1>кий 
нізм”, як ідеї нової цивілізації,

но-політичній боротьбі, його
про те, що папа рим- 

допоминається понов-місце, як соціяльно-культурно-

лення папської держави-, вима
гаючи певної території й на- 

попередників сучасного пролє- BjTb виходу до моря. Але тоді 
таріяту, що в своїх повстаичих g аазіхатінм1| Ватикану 
закликах “добре вигострить
сокиру” та “миром громадою” |фейлетоністи. Уся-бо 
збудить -’хиренну волю”, "на-!скидалась Г)ІЛЬІ1Іе иа 
ря до ката поведе" та кров'ю 
гнобителів-панів собак напо-

вони знають його, як одного з

ліонових мас така глибока і заціка-
тількивились здебільшого
справа 
якийсь

жарт чи-то на мрію, що ніко
ли не здійсниться.

Та ось минув рік, і весь світ 
опинився 
фактом, що його вже широко 
й день-у-день 
міжнародня преса, 
справді відновлено суверенну

Там робітництво має вже за собою талежнюнала від умілости ско* 
цікавиться трейд-юнійним ру- ристатн з цього так привабно-

їть — накреслив принаймні в 
зародках свого світогляду та
кий суспільний лад, коли не 
буде панів, не буде влади, не 
буде гніту й визиску, “врага не 
буде, супостата”, а будуть про- і 
сто люди на землі, тоб-то буде 
те безклясове комуністичне 
суспільство.

Пролетарська марксістська

соціяльно револю- неред доконаним

ВИСВІТЛЮЄ вся

У Римігідних культурницьких змагань

папську державу, що впала під 
ударами італійської буржуаз
ної революції 1871 року. Папа 
Ній XI., що, як і його попе
редники, вважав себе за “в’яз
ня італійського королівства”, 
став “світським владарем". До

критика давно вже остаточно 
викрила лицемірство агентів 
фашістських контр-розвідок і 
попихачів панів-імперіялістів в 
їхніх блюзнірських потугах ка-ГОГО “ю м”амоРфозу зробив 
•іонізації "батька Тараса", як|не хто иншии, як Муссолш,, 
співця запроданої ними "нень- щ° ще 1919 Р0КУ;тоб-то буй
ки - України”. ! ши вжс ,,а ,,ол1 Фаш,3“У- пи"

Велика спадщина мужицько- Сав У «ому лийборгані “Поло- 
наймитівського. плебейсько-!Л0 ДІТал,я такс:

Чогось подібного не можна сказати про Ра цих рядків.на ту тему й т. ин.
завжди і не всім щастило ско- 
ристати Шевченка для своїх со- 
ціяльних потреб; приміром, ро
сійським чорносотенцям так і 
не пощастило зробити з поезії

скстра-Генки.-а найголовніше про робітників залілнодорожніїх 
шалів Канада, через свої величезні простори, має багато за
лізниць, які перетинають її трома паралельними лініями від 
одного океану до другого. В наслідок цего Канада має вели
кі залі інодорожиі майстерні у Монтреалі, Торонто. Вінніпегу.
Келгари, Едмонтоні і в багатьох менших місцевостях, в яких кобзаРя гасло для погромного 
працює десятки тисяч робітників, серед яких великий процент 
українських. В тих шалах є юнії. Там запроваджено спів
робітництво праці з капіталом на основі: робітник працює, ч кл,\ НІРотш>- 
капіталіст зиски забирає. Які є наслідки з цего? Та хіба тіль- ■ краінська національна бур
ки це одно? Багато є про що писати, але дуже мало "пишеться локи шс мала ' СВОІМ

Пк. прогалину ми повинні виповнити. Коли нема охот-ІаРсеналі x<>,, нкісь визвольні 
ників, що самі пнеалн-б, то організації цих місцевостей, або | '-іенки, доки ще відогравл.іа

хоч якусь визвольну ролю, —

антисемітизму, і вони змушені 
були вести проти цього запе-

.1/, Ці.ііяВатиканського

пролетарського поета - борця | — “Wh вимагаємо відокремити ка-
вирвана з брудних рук блазнів
контр.революцн, лакеїв евро- жшук„ь W0JMIT,o до лсржаі<|юі 
пейських біржовиків та спеку- релігії; конфіскувати церковні 
ЛЯНТІВ. їм НІЧОГО Не лишаеть- ноет4 та біскуїкькі доходи з парафій. 
СЯ, ЯК відвернувши свого носа Держава повинна ставитися до иерк- 
від “мужицького строю” й "ви- в ти“" ” 80 "Р"“тн°г° »6’«ХНДН- 
тертого кожуха" Тарасового

“БАТЬКО”.
В пятниииі І'і суботу вечера- 

ми цего іижия буде показува
тися в Укр. Роб. Домі велика 
фільме, шо малює трагедію 
батька. В англійській мові ця 
фільма називається “ТНЕ 
WAY OF ALL FLESH 

Багато в американських І у 
світових фільмах, як також в 
літературі, уділено уваги мате
рі. Батько, як кормилеиь ро
дини, завжди стоїть я тіні, йо- 

У конвенції визначено фі- го мало видно, 
нансові стосунки між Італією У фільмі-ж "THE WAY OF 
та новою державою. Італія має ALL FLESH" змальовано тра- 
виплатити Ватиканові 710,000,- гелію батька, розуміється, ра- 
000 лір за вивласнені в нього зом і цілої родини.
1871 року, підчас об'єднання Головну ролю грає Еміль 
італійського королівства, ма- Янінґс, відомий німецький 
етності. Фашістська преса вс' актор, один з найелавніших 
ляко удає, ніби цс зобов’язаи акторів у світі. Памятайте, її 
ня не відіб'ється на матері- показуватимуть в Укр. Роб. 
яльному стані країни. Але 
фактично воно дуже обтяжить 
новими податками трудящу 
людність і заразом підсилить

українські члени даних юній, повинні визначити з між себе роб
корів, що дописевалн-б до газети про умовний праці в заліз- в"на “0І ,а ІІК маяти СВОІМ 
подорож,ш, шалах , фабриках взагалі. Розуміється, ми згід прапором з
ні з цим, що призначувати робкора з фабрики чи з залізнодо- ПОС1’ПТк> національного
рожної шали не дуже то вигідно. Коли знатиме певний гурт . '
людей хто є дописувачем, це може донестися до босів і ро- ІЦО’ 1е 3 т >го. ‘Іас>: як 3|,е" 
бітникові загрожує втрата роботи. Тому найкраще буде, ко» І^ена Иа смттник де далі
ли товариш, даних індустрія писатимуть самостійно. Гшьше смерДИТЬ Т™пом' WK'

ська держава видає на поталу 
церкві все шкільництво, визнає 
права релігійних шкіл, касує 
цивільний шлюб і запрова
джує замість нього церковний, 
тоб-то

на, що мусить коритися загальним за
конам.. Релігійним товариствам треба 

ректи йому словами їхнього Сіхмовити права на власність. Спра- 
лоета: “Іди і покладися в гро- ви культу та навчання можна прова- 
бі, і най зійде на нас твій ясний аот" rUb»H державними чи при

ватними школами".чистий дух". "Зблазовані есте
ти" з сальонів проституток та

підпорядковує 
культурне життя впливові ка
толицького духівництва.

все
Таке проповідував Муссолі- 

з борделів європейських сто-1 ні. “Роте Фане” навіть відзна- 
лиць від імени уламків своєї чає, що сторонній спостерігач 
кляси примушені цієї спадщи- може вбачати в цьому Уіевну

суперечність.
Хоч би як там неокласики, ці взяти на увагу не тільки слова 

"тіні забутих предків ”, не ви Муссоліні, а й факти — діла 
круч ували Шевченка на пред- фашізму за час його диктату- 
ставника й ідеольога богеми з ри в Італії. Адже саме фашізм 
м тавернами, та не їхній неміч- розбив дуже впливову народ
ності вирвати його з пролетар- ню католицьку партію "Поло 
смюго

чемним чорносотенством і на- 
зданиитвом, продажництвом іДОПИСИ НА ОРГАНІЗАЦІЙНО-ОСВІТНІ ТЕМИ.
проституцією за дрібну моне- 

Другою є справа дописів на організаційно-освітні теми ту імнеріялістичних панів та 
їх в минулому році було найбільше Це добре, бо свідчить своєю безсилою й беззубою
н(зо наше організаційне життя.

іш зрікатись. зокрема коли
Однак воно також вимагає ненавистю до робітничо-селян- 

і ясностн. У нас робкори від організації переважно ро ської України намагається ку- 
Цілого півроку, а потім вже зараз цапи „нтн собі місце хоч би за нуж- 

іовжезного допнеа. в якому хоче торкнутися праці всіх ннком історії, — з того часу їй 
, драмгуртка, орхестрн й діточої шко- ле далі важче стає дурити ко- 

таке: допис довгий і майже нічого не ска- і ось іконою батька Тараса, від 
дописові обговорити все і цсіх ; якого хоч не хоч, а краще від- 

взагалі не підходить до спра І мовитись, 
просто констатує фак-At і виглядає Пролетарські .маси знають 
або на звіт, чим на допис. Справа ; свого справжнього Шевченка, 
коди-б робкори писали частіше, г : борня за визволення трудящих

:: не

бо не І середовища, де він на- лярі" й переслідував н прово- 
реиггі посів своє справжнє, на ДИря дон-Стхрцо, що навіть 
Лежне Йому історичне місце. мусів утіктн за кордон Так

А. І’ічііціхиЯ. само фашістська в.іада зниши-
——— ла всі инші широко розвинені

а
Домі два дні: в митницю, від 
години 8.15 (один раз), а в 
суботу від години 7-ої — (два 
рази).
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